

Tujega nočemo, svojega ne damo!

Poštnina plačana v gotovini

Posamezna številka 10 din

POLET

Nedeljski dogodki
Skupščina
Planinske zveze

FIZKULTURNI TEDNIK

Leto VIII. — št. 23. V Ljubljani, dne 17. aprila 1952.

Železničarji so proslavili svoj dan s športnimi prireditvami

Tekma Lokomotiva : Železničar

je navdušila 1500 gledalcev

V proslavo »Dneva železničarjev« je organiziral ljubljanski Železničar zanimiv športni spored na svojem stadionu v Šiški in v Sercerjevem domu. Središče zanimanja je bila tekma med zagrebško Lokomotivo in domačim moštvom, tako da se je na stadionu zbralo skoraj 1500 ljudi.

Lokomotiva : Železničar 3:3
(2:2)

Sodniku Erlichu, ki sta mu pomagala Vesnaver in Gvardjančič, sta se predstavili moštvi v naslednjih postavah:

Lokomotiva: Nežmak, Grahek, Etlinger, Balan, Risek, Vranješ, Cumbrek, Sakač, Naglič, Koželj in Papec.

Železničar: Hegler (Ovček), Leban, Sočan, Cebulj, Lesjak, Cebolin, Hegediš II. (Arb), Hegediš I., Marjanovič, Miličič, Cekov (Mužičević).

Tekma med obema zastopnikoma železničarjev je bila ena najlepših, kar jih je bilo v letošnji sezoni odigranih v Ljubljani. Ze sam začetek je obetal, da bodo osnovne odlike tega srečanja hitre akcije igralcev obeh enajstoric, lepa tehnika in prodornost napadalnih vrst.

Lokomotiva je sicer nastopila samo s 4 »ligašci«, vendar je kot celota zelo zadovoljila, nasprotno pa so v enajstori Železničarja nastopili nekateri igralci, ki sicer še nimajo pravice nastopanja na prvenstvenih tekmah, bodo pa v kratkem okrepili prvo moštvo.

Takoj v začetku je prevzelo pobudo domače moštvo, napad pa je

začel prodirati proti vratom Lokomotive. Že v 9. min. so gledalci navdušeno pozdravili lepo kombinacijo napadalne vrste Železničarja, ki jo je učinkovito zaključil srednji napadalec Marjanovič. Minuto za tem pa je Lokomotiva dosegla izenačenje, kar je vlilo v igro še večjo živahnost. Prodori obeh moštev so se menjavali, igra je bila odprta, gledalci pa so se navduševali nad smotrnimi potezami igralcev obeh moštev, med katerimi se je najbolj izkazal Miličič, ki je igral v napadu levega napadalca. Že v 29. min. je Lokomotiva dosegla vodstvo, par minut pred koncem pa je ponovno Marjanovič dosegel gol za domače in postavil rezultat prvega polčasa.

Po odmoru je Železničarjevo moštvo nekoliko popustilo, razigrani pa so se gostje, vendar je kljub temu napad Železničarja stalno ogrožal vrata Lokomotive. V 31. min. drugega polčasa je srednji napadalec Lokomotive Naglič iz nenadnega prodora silovito streljal. »Gool...«, je odjeknilo med gledalci, toda mladi Ovček, ki je zelo uspešno zamenjal Heglerja zaradi njegove nesigurnosti v prvem delu igre, je z mačjim skokom ubranil gol, ki so ga že skoraj

vsi videli v mreži. Ta parada mladega vratarja, kakršne redko vidimo na nogometnih igriščih, je vzbudila med gledalci dolgotrajen aplavz in že je sledil napad Železničarja, ki pa se je končal s strelom v prečko. V 39. min. je zaradi nesporazuma domače obrambe padel tretji gol za goste, dve minuti kasneje pa je po lepem predlošku desnega krila Marjanovič dosegel z glavo najlepši gol dneva in postavil končni rezultat.

Kot smo že rekli, Lokomotiva ni nastopila s popolnim ligaškim moštvom, vendar so gostje v celoti zaigrali zelo lepo ter večkrat nevarno ogrozili vrta domačih. Najboljši igralec Lokomotive je bil Koželj, zelo dober vodja napada Naglič, v obrambi pa najboljša srednji krilec Risek in branilec Etlinger.

Železničar je nastopil v svoji najmočnejši postavi, slabo točko je imel na levem krilu, bolj v prvem polčasu (Cekov), pa tudi vratar Hegler danes ni zadovoljil, saj bi oba prejeta gola lahko ubranil. Najboljši pri domačih in sploh na igrišču je bil to pot Miličič. On je s svojo igro navdušil tudi najbolj razvajene gledalce. Njegova odlika je, da je bil vsepovsod, kjer je pokazala potreba, smiselno je sprejemal in točno oddajal žogo ter res dobro zaposlil ves napad. Odvadi naj se preostrih startov, izpopolnjuje pa naj še individualno tehniko igre z glavo. Tudi brata Hegediša in vodja napada Marjanovič so bili zelo prodorni, pahaliti jih moramo, da so streljali na gol iz vseh položajev, četudi niso bili vsakokrat učinkoviti. Ovček v голу se je izkazal z odličnim refleksom.

Gledalci so o tekmi živahno razpravljali, mnenje vseh pa je bilo, da že dolgo niso videli tako učinkovitih napadalnih akcij in tako



To soboto in nedeljo bo v Ljubljani II. redna skupščina naše najbolj množične organizacije, Planinske zveze Slovenije. O delu skupščine, ki bo prav gotovo prinesla koristne zaključke za nadaljnji razvoj našega planinstva, bomo poročali v nedeljski številki.

ubranega sodelovanja med posameznimi igralci.

Sodnik Erlich je vodil tekmo zadovoljivo, sem in tja je pa tudi malo »zamižale«.

V predtekmi sta se srečali rokometni enajstori Enotnosti in Železničarja, ki je po živahni in borbeni, toda disciplinirani igri zmagal z rezultatom 8:5 (4:2).

V odmorih med tekmami je atletska sekcija izvedla tudi društveni

kros za aktivne člane in gojence Železniške industrijske šole. Gojenci Železniške industrijske šole so tekmovali na 1000 m, kjer je zmagal Leden s časom 3:06.8 in 1500 m, kjer je zmagal Klančar s 4:53.0, nastopilo je nad 40 tekmovalcev. Člani Železničarja so tekmovali na 2500 m. Zmagal je Okršlar z 8:43.5. Na 3500 m pa je bil prvi Lessizza z 11:26.0, drugi Inkret 11:37.0 in tretji Jošt 11:43.0. —č

Pred svetovnim prvenstvom v rokometu



Prvič v zgodovini rokometu se bo naša državna reprezentanca udeležila tekmovanja za naslov svetovnega prvaka. Naš igralec št. 1, Dolenc Irislav, je rojen leta 1922. Po poklicu je učitelj telesne vzgoje in je najboljši rokometar, kar jih je doslej imela Jugoslavija. Lanl je bil na turnirju v Belgiji proglašen za najboljšega

igralca med Švedl, Švicarji, Avstrijci in Jugoslovanci ter je ob enem najboljši strellec naše državne reprezentance. Zanimivo je, da je Dolenc, kot večina naših kvalitetnih rokometarjev, začel svojo kariero kot atlet ter je še danes hrvatski rekordar v skoku s palico (3.66 m). Na tekmi proti Saaru bo igral desno zvezo.

Košarkarji Železničarja niso razočarali

V torek, za »Dan železničarjev« so košarkarji ljubljanskega Železničarja povabili v goste zagrebško Lokomotivo, ki je v zadnjem času dosegla nekaj pomembnih uspehov. Tako je na nekem zagrebškem turnirju premagala vse svoje nasprotnike, tudi renomirano Mladost. Pred nedavnim je imelo isto moštvo v gosteh oba ljubljanska ligaša. Toda tako ASK, kakor Železničar sta morala kloniti pred ekipo Lokomotive. Sicer je tu več vzrokov za poraz enega kakor drugega ljubljanskega moštva, tako na pr. nepravilno sojenje, pa tudi trenutno malodušje ljubljanskih igralcev. Zato smo s toliko večjim zanimanjem pričakovali zagrebške igralce v Ljubljani, da ugotovimo, ali so vsi ti uspehi povsem zasluženi.

Železničar : Lokomotiva 48:40
(20:14)

Čeprav je bilo za to tekmo precejšnje zanimanje, vendar zaradi manifestacij po ljubljanskih ulicah ni bilo na igrišču v Šiški toliko ljudi, kakor bi jih sicer prišlo. Tekmo samo lahko razdelimo v dva dela: v prvem se je opazila ležernost, drugi del je potekal v veliki živahnosti. Zanimalo nas je predvsem, kako so ljubljancani pripravljani za letošnjo sezono. Vedeli smo, da so

V soboto košarkarski derby ASK : Železničar

V soboto ob 20. uri bo na igrišču ASK pod Cekinovim gradom prijateljsko derby košarkarsko srečanje med obema članoma zvezne lige iz Ljubljane, Železničarjem in ASK. To bo obenem tudi veljalo kot otvoritev košarkarske sezone v Ljubljani. Po tem srečanju se bodo igralci ASK pričeli pod vodstvom tovarišev Kristana, Ciglerja, Kosca in prof. Stepišnika pripravljati za srečanje z Borletijem. Ekipa Železničarja bo nastopila kompletna, dotim bo v ekipi ASK manjkal Kristančič, ki je na treningu državne reprezentance, ki se pripravlja za nastop na turnirju v Milanu.

se pozimi marljivo in vestno izpopolnjevali, toda to je bilo vdvorani, nastop zunaj pa nam lahko pokaže povsem drugačno podobo. No, nismo bili razočarani. Fantje so se borili od začetka do konca, kot rečeno v začetku nekoliko ležerno, v drugem delu pa živahno in skoraj zagrizeno. O sami tekmi ne bi imeli pomembnejših pripomb.

Kaj nam je v glavnem tekma pokazala?

1. Fantje brez večje roke visoko kvalificiranega trenerja ne morejo ničesar več doseči.

2. Takoj je treba določiti človeka, ki bo vsaj dober pedagog in ki bo kot tehnični vodja znal v vsakem trenutku pravilno menjavati igralce. To je osnovna nujsnost pri košarkarski igri, sicer je večkrat vsak trud in še taka odlika posameznih igralcev zaman.

3. Igralci bodo morali posvetiti vso pozornost točnosti pri podajanju žoge.

4. Napadalcu morajo pri metanju na nasprotnikov koš v pravem trenutku startati na žogo, saj nam izkušnje povedo, da se je prav zaradi takšnega starta že večkrat odločila zmagata.

5. Fantje se morajo vsestransko izpopolnjevati in si s pomočjo drugih športnih panog pridobivati nujno potrebno telesno vzdržljivost, saj le tako si bodo pridobili še hitrost, ki je pri košarki osnova.

Med domačini sta se odlikovala v obrambi Supančič in Dvořak, v napadu pa Brumen, ugajal pa nam je tudi Zupančič. Zupančič je sicer talentiran igralec, vendar mu še precej primanjkuje, da se bo uvrstil med svoje izkušenejše tovariše. Ima pa vse pogoje, da to v kratkem času doseže. Ostali igralci so bili borbeni in požrtvovalni. Niso mogli pokazati svojih individualnih sposobnosti zaradi mehkega igrišča, ki ni dopuščalo popolne razigranosti.

Koše so dosegli: Supančič 12, Vozelj 2, Amon 2, Zupančič 5, Vračko 2, Remic 10, Brumen 8, Dvořak 5, Radmelič 2.

L. M.

Zelenica in Jalovec nas vabita!

Pritisnila je kar prava vročina. Naše Alpe pa še vedno skrivajo na nekaterih krajih pravo zimo, ki lahko tudi v polnih vročih dneh nudi vnetim smučarjem obilo razvedrila.

Tržičani nam pripravljajo 27. t. m. veliko mednarodno prireditev na znanih smučarskih pobočjih Zelenice. Za to priložnost so organizatorji pripravili vsem obiskovalcem vso udobnost, torej tudi udoben prevoz. Po vsej verjetnosti bo k rednem jutranjem gorenskem vlaku priključenih še nekaj vagonov na progi do Tržiča. Od tu dalje za bodo vozili kamioni do Sv. Ane, oziroma do kraja, do koder bo cesta dopuščala prevoz. Vsi ljubitelji naših gora pa tudi vrhunskega smučanja bodo tokrat prišli na svoj račun.

Nova priložnost pa se bo nudila vsem ljubiteljem zimskega športa in naših Julijcev v začetku maja. Prvo nedeljo v maju bo namreč pod Jalovcem na plazu pod Kotovim sedlom mednarodni veleslalom, ki organizira ljubljanska Enotnost. Tudi o tej prireditvi smo že zadnjič poročali in znova opozarjamo vse tiste, ki nameravajo iti ta dan v dolino Tamarja, naj si ogledajo še druge lepote naših gora v tej dolini, saj bodo od 1. do 4. maja dela prosti dnevi.

Imperialističnim pohlepnežem:

Roke proč od naše zemlje!

